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 Посланици странака владајуће коалиције у Народној скупштини Републике Српске
вечерас су изгласали меру удаљавања опозиционих посланика из скупштинске сале,
након што посланици опозиције претходно уз звуке пиштаљки заузели простор где седи
скупштинско руководство.

  Седница настављена у малој сали без присуства опозиције. Седница парламента РС
потом је прекинута, а председник Скупштине Недељко Чубриловић је на конференцији
за новинаре позвао опозицију да омогући нормалан рад парламента, преноси  Н1.

  

Потом су се посланици странака владајуће коалиције у Републици Српској преселили у
малу салу на спрату, где су наставили заседање, док су се посланици опозиционих
странака вратили у велику салу. Опозиционе посланике скупштинско обезбеђење
онемогућило је да уђе у малу салу парламента.

  

Из опозиције су одговорили да "режим у РС намерава да уништи и последњу независну
институцију" у том ентитету, истичући да они не блокирају рад парламента, већ да
настоје зауставити "нелегалан рад Народне скупштине РС", кршење Устава и закона РС.

  

Из опозиције наглашавају да блокадом рада парламента "покушавају зауставити анархију
у РС".
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Опозиција је блокирала рад парламента пошто нису прихваћени њихови захтеви да се по
хитном поступку расправља о информацији о дешавањима у парламенту РС 13.
септембра, када их је наоружана полиција спречила да присуствују скупштинском
заседању, јер није прихваћен њихов захтев да се повуче олука о смени главног ревизора
РС, као ни њихов предлог резолуције о стратешким циљевима РС до 2013. године.

  

У зграду Народне скупштине вечерас је стиигла и премијерка Жељка Цвијановић, као и
председник РС Милорад Додик, јавља дописник БН телевизије. Додик, Цвијановић, као
и директор полиције Републике Српске Дарко Ћулум били су на кратким консултацијама
код Чубриловића. Цвијановићка и Додик потом су сишли у скупштински ресторан, одакле
надгледају новонасталу ситуацију.

  

Прилаз малој сали где је у току "крња" седница Парламента Српске посланицима
опозиције није омогућен, а не дозвољавају им ни да уложе жалбу на изречену казну
удаљавања са седнице.

  

Чубриловић није имао већину од 42 посланика, колико му је потребно за одлуку, када је
изрекао меру удаљавања посланицима опозиције, сазнаје БН. Међутим, то није била
препрека да посланици већине, иако их нема у довољном броју, се премјесте у малу салу
скупштине, гдје вјероватно држе "крњу скупштину".

  

На спрату је полиција, која не дозвољава прилаз осталим посланицима. Како наводи БН
на спрату су постављене и "барикаде", од столова , како би се спречио сваки евентуални
пролаз према малој сали где се одвија крња скупштина.

  

Додик о опозицији у НСРС: Ружно изгледају када пиште

  

Председник Републике Српске Милорад Додик казао је да се вечерас појавио у
Народној скупштини Републике Српске због закона који је лично предложио.
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"По Уставу предвиђено је да председник РС може да буде предлагач одређених закона.
Ја сам раније предложио Закон о солидарности за децу оболелих од тешких обољења.
Обавили смо јавну расправу о томе и сада је Закон у нацрту. Из тог разлога сам вечерас
овде. Сада је расправа завршена о тој тачки и уверен сам да ће бити усвојена и да је то
за добробит деци и породицама. Унијет ће реда, а не хаотично скупљање за децу",
рекао је Додик, преноси Н1 БиХ.

  

На питање новинара како коментарише дешавања у НСРС, Додик је питао: "Шта се
дешавало?". На новинарску констатацију да је дошло до блокаде рада Скупштине,
председник РС је одговорио:

  

"То није вест. Вест је да ради НСРС. Ради у згради Скупштине. А то што је у Малој сали
је искључиво из пристојности. Неки који су мислили да ће се применити неке мере
репресије, физичко изношење које би биле атрактивне новинарима, нису то доживјели.
Као пристојни људи прешли смо у Малу салу", прокоментарисао је Додик.

  

Додик је казао да су сви посланици у НСРС у равноправном статусу.

  

"Позвани су на седницу и користе своја права. Не слажем се да је блокирана седница.
Она је у неком тренутку прекинута, али је наставила радити у пуном капацитету. Избор
за политички ангажман они који желе да заузму неки сто и онемогуће рад других је
њихов политички избор. Ово друштво и његове институције неће престати да доносе
прописе", изјавио је Додик.

  

(Данас)
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